



ДМИТРИЙ НАУМОВ ОБОЗНАЧИЛ ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА

На пресс-конференции глава города озвучил принципы работы администрации на ближайшее время



Прежде чем выходить на большую пресс-конференцию, глава города Дмитрий Викторович Наумов взял некоторое время, чтобы найти решение наиболее острых проблем, которые волнуют жителей. Спустя пять с небольшим месяцев после назначения главой города Наумов обозначил приоритеты, которые выработал за это время.

Первостепенными задачами глава города считает нормализацию работы общественного транспорта, содержание и уборку городских дорог, повышение качества обслуживания жилищного фонда управляющими компаниями, переселение из аварийного жилья, благоустройство городской среды, дополнительное озеленение, развитие туристической отрасли.

Общественный транспорт

Дмитрий Наумов напомнил, что в первые месяцы его работы в должности главы на обслуживание маршрутов общественного транспорта во Владимире выходило, в среднем, 70% подвижного состава, предусмотренного муниципальными контрактами. Сейчас на маршруты направляются порядка 85% автобусов и троллейбусов. Увы, многие машины изношены, поэтому уже в июле парк муниципального перевозчика пополнят 4 новых троллейбуса, а в конце лета – начале осени во Владимире появятся сразу 100 новых автобусов разной вместимости. Новые машины приобретут с использованием механизма государственного лизингового кредитования. Общий объем закупки вместе с лизинговыми платежами составит около 1,9 млрд. рублей.

В новую транспортную стратегию входит и разработка новой схемы движения городского транспорта, которая должна быть готова к осени этого года.

Зимняя уборка города

Не менее острая тема – уборка муниципальных участков городских дорог и тротуаров. Минувшей зимой на уборку улично-дорожной сети было направлено на 30 процентов средств больше, чем годом ранее. Это связано с обильными снегопадами. Дмитрий Наумов подчеркнул, что изношенная спецтехника муниципального «Центра управления городскими дорогами» нуждается в модернизации и обновлении. Поэтому городские власти планируют направить на приобретение новых машин порядка 200 млн рублей. Финансирование будет осуществляться из городского и регионального бюджетов.

О бюджете

Бюджет из планово дефицитного стал профицитным. Доходы были запланированы в размере 11 млрд. 308,6

млн рублей, но по факту в казну поступило 11 млрд. 418,9 млн руб. доходов. Соответственно, выросли и расходы: в 2022 году по сравнению с 2021 годом - на 1 млрд. 343,8 млн руб. (+13,9%).

Туристический потенциал

Дмитрий Наумов отметил, что туристический потенциал города — это комплекс решений. Не только объекты исторического показа, гостиницы, заведения общественного питания. На туристическую привлекательность города влияет и качество его благоустройства, коммунального обслуживания, состояние общественного транспорта, экологическое благополучие и безопасность.

Планы по благоустройству города прежде всего должны быть реалистичными, уверен Дмитрий Наумов. При этом городу нужно больше парковок и пешеходных зон. Люди должны пройти от филармонии до центра «без шума и пыли».

Одно из главных событий лета в - долгожданный ремонт Золотых ворот. Его будет проводить Владимиро-Суздальский музей-заповедник.

Строительство школ

В ходе пресс-конференции Дмитрий Наумов анонсировал начало строительства школы на 1100 мест в мкр. Сновицы-Веризино. Строительство объекта начнется уже летом этого года. Срок ввода школы в эксплуатацию - до 31 декабря 2024 года. Дмитрий Наумов отметил, что уже сейчас Владимиру нужны не одна, а как минимум три-четыре новые школы. Первоочередные - в мкр. Юрьевец, в районе Верхней Дубровы и у «Факела».

Глава города отметил, что перед мэрией стоят масштабные задачи по ремонтам школ, детских садов, домов и дворцов культуры, спортивных объектов. Какие-то из уже существующих объектов, возможно, могут получить новое наполнение. В частности, в планах главы города придать Центру культуры и искусств на Соборной функции Дворца бракосочетания и проводить там свадебные церемонии. Кроме того, ЦКИ, видимо, станет базой для торжественных приемов больших делегаций гостей нашего города.

По окончании пресс-конференции Дмитрий Наумов поблагодарил журналистов и пообещал, что практика общения главы города с журналистами будет продолжена, как и взаимодействие администрации города с представителями СМИ.

опрос

КАК БЫ ВЫ БЛАГОУСТРОИЛИ ВЛАДИМИРСКИЕ ДВОРЫ?

Этот вопрос, пройдя по некоторым дворам, мы задали жителям

Светлана Викторовна Левина, служащая:

На мой взгляд, в благоустройстве дворовых территорий особенно сейчас нуждается старая застройка. Дворам необходимы детские площадки, стоянки для машин. Знаю о программе «Комфортная городская среда» - очень хорошая программа, к сожалению она только для городов. Это правильный подход, когда жители сами принимают решение, что именно необходимо сделать в их дворе в первую очередь и софинансируют это благоустройство. Как правило, наши дворовые территории нуждаются в подъездных путях и тротуарах. Это первостепенные задачи.



Андрей, электрик:

Хорошо, что делают придомовые территории. Давно пора было этим заняться. Были ямы, кочки, годами на это не обращали внимание и вот, наконец, сделали красоту, чему мы очень рады. У нашего дома еще бы добавить урны, лавочки и шлагбаум. А главное - лестницу бы еще починить, потому что пенсионерам по такой ходить неудобно.



Виктор Иванович, дворник:

Вообще, на дворы надо больше обращать внимания. Не только в центре красоту наводить. А особенно надо проводить благоустройство возле старых домов. В новостройках сейчас живёт молодёжь, там благоустройство пока не нужно. Там все новое. А у некоторых старых домов с советских времен ничего не делали. Только вот сейчас начали. Я считаю, что травку во дворах надо почаще косить, клумбочки облагородить...



Альбина Ивановна, пенсионер:

Недостатки бывают везде. Но благоустройство в первую очередь зависит от жителей дома: как они сами будут относиться к придомовой территории, к детской площадке, как будут беречь всё это. Жители, например, разобьют цветники и клумбы, если захотят... Были бы руки и здоровье! Возле нашего дома в этом году положили асфальт, сделали поребрики, стало все прекрасно. Внук приезжает из Лакинска, там таких площадок детских нет, как во Владимире, он с радостью тут катается. Красота!



фоторепортаж

АНДРЕЙ ТУРЧАК С ВИЗИТОМ ВО ВЛАДИМИРЕ



Город Владимир с рабочим визитом посетил первый заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак.

Совместно с Губернатором Владимирской области Александром Авдеевым и главой города Владимиром Дмитрием Наумовым гости посетили государствен-

ный фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества», который открылся накануне.

Проконтролировали ход работ по благоустройству сквера им. Р.В.Кутузова.

Завершили рабочий визит в школе №9 города Владимира, где находится музей памяти Героя Российской Федерации генерала-лейтенанта Романа Владимировича Кутузова.

голосование

ВЛАДИМИРЦЫ АКТИВНО ВЫБИРАЛИ ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Более 45 тысяч владимирцев приняли участие в онлайн-голосовании по выбору объектов, которые будут благоустроены в 2024 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». Напомним, оно проводилось на интернет платформе 33.gorodsreda.ru.

45345 жителей города Владимира выразили свое мнение о том, какой именно объект должен быть благоустроен в первую очередь. Таким образом, установленный для Владимира федеральными ведомствами показатель достигнут. И в следующем году в областном центре продолжатся работы по благоустройству областного центра с привлечением федерального финансирования.

Глава города Владимира Дмитрий Наумов поблагодарил жителей города за активное участие в голосовании и отметил, что важность онлайн-голосования состоит прежде всего в том, что жители города сами определяют, какое из городских общественных пространств необходимо благоустроить прежде всего.



гражданская активность

ВЛАДИМИРСКИЕ НКО ПОЛУЧАТ ГРАНТЫ

Общий размер грантовой поддержки – 1,5 миллиона рублей

Подведены итоги очередного конкурса среди социально ориентированных некоммерческих организаций на получение муниципальных грантов для реализации социально значимых проектов. В этом году из 19-ти претендентов были выбраны 11 наиболее достойных социально ориентированных НКО.



Особое внимание конкурсная комиссия уделила проектам с патриотической направленностью, отметив, что социальные проекты, которые реализуют НКО, дают возможность городским властям в партнерстве с гражданскими объединениями не только делать Владимир лучше, уютнее, спокойнее для жителей, привлекательнее для гостей города, но и воспитывать подрастающее поколение владимирцев в духе патриотизма, уважения и любви к нашему Отечеству.

Грантовой поддержкой были отмечены социально важные проекты: «Помним! Чтим! Гордимся!» (ВРО ООО семей погибших защитников Отечества), «Сабантуй - праздник дружбы» (ВРО мо-

лодежной организации народов восточной культуры «Бяжет»), «Юнармия - наставничество» (ВРО ООО ветеранов «Российский Союз ветеранов»), «Лечу над миром» (АНО «ЗаСпасибо»), «80-летию Победы - 80 уроков мужества «Великая война - Великая Победа» (Владимирская городская общественная организация пенсионеров и инвалидов (ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов), «Современный пенсионер в жизни города Владимира» (ВРО ООО «Союз пенсионеров России»), Казачья культурная программа «Казачи земли Владимирской» (Военно-патриотический союз казаков Владимирской области), «С песней по жизни» (ВОО ООИ «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»), «Растим патриотов России» (Союз ветеранов радиотехнических войск ПВО и Военно-воздушных Сил).



А также дебютанты конкурса: благотворительный фонд помощи, развития и поддержки населения «Открытые сердца» с проектом «V Фестиваль - конкурс «Владимирские купола» и ВРОО «Центр профессиональной поддержки материнства и детства «Мамина радость» с проектом «Летний фестиваль молодых семей «Счастье рядом».

- Очень часто рождение ребенка для молодой мамы обра-

чивается социальной изолированностью и одиночеством, - говорит Дина Захарова, руководитель проекта «Счастье рядом». - Наш летний фестиваль поможет объединить молодые семьи, раскроет творческий потенциал, познакомит со специалистами, которые могут быть полезны молодым родителям.

Сотрудники благотворительного фонда «Открытые сердца» проведут ставший традиционным для владимирской земли фестиваль «Владимирские купола».

- Уникальность нашего Фестиваля в том, что он является площадкой для людей, которые занимаются творчеством, увлечены искусством, посвящают свою жизнь делу, которое приносит радость, духовно-нравственное обогащение, чувства сострадания и любви к ближнему, к своей Родине, - говорит директор фонда Екатерина Смирнова.

Глава города Владимира Дмитрий Наумов сердечно поздравил в своем телеграмм-канале всех победителей конкурса, поблагодарил каждого за вклад в общественную жизнь города и активную позицию.



праздник

ПОЗДРАВИЛИ ВЛАДИМИРСКИХ РОЖЕНИЦ

В роддоме №2 прошла акция к Дню защиты детей



Международный день защиты детей врачи акушеры по праву называют своим профессиональным праздником. Ведь именно эти люди первыми видят новую жизнь.

В Международный день защиты детей коллектив Родильного дома №2 г. Владимира совместно с представителями Владимирской епархии, Союзом женщин Владимирской области и Областным центром общественного здоровья поздравили рожениц и их малышей с праздником!

Всего чествовали 20 женщин, пациенток послеродового отделения, которые родили в течение последних 3-4 дней. А также тех, кто выписывался из роддома домой. В этот день были выписаны три чудесных малыша!

- Мы всегда стараемся сделать очень теплую атмосферу обстановку в родильном доме, чтобы было ощущение, что женщина рождает в домашних условиях, - говорит главный врач роддома № 2 г. Владимира Сергей Телегин.

Медучреждение делает всё возможное, чтобы женщинам было комфортно. Так, например, роддом заку-



пил современное оборудование почти на 150 миллионов рублей.

- Защита ребенка начинается с момента его рождения, - считает Сергей Телегин. - Это лучшее событие в жизни любого семейства. Поздравляем семью с пополнением, желаем крошечкам здоровья и счастливой судьбы.

С начала этого года во втором роддоме Владимира появилось на свет 612 детей.

ПОДАРИЛИ РАДОСТЬ РЕБЯТАМ И ВЗРОСЛЫМ

Юных жителей Нижней Дубровы поздравили с Днём защиты детей

Доброй традицией стало проводить в одном из дворов на Нижней Дуброве праздник, посвященный Дню защиты детей. В этом году он проводился в третий раз. Его организаторы - Совет народных депутатов и администрация города.

Идея проведения праздников в микрорайоне 8-ЮЗ принадлежит председателю Совета народных депутатов г. Владимира Толбухину Николаю. По его словам, «в этой части нашего города детишек очень много, дома заселены, в основном, молодыми семьями, у всех по одному, по два, а то и по три ребенка. Это очень радует. И поэтому праздник прижился и стал традицией. Именно для этой территории он очень востребован».

На праздник собралось больше 200 человек. Дети рисовали на асфальте, участвовали в танцевальном флешмобе, угощались бесплатной сахарной ватой. В организации праздника помогли волонтеры «Молодой Гвардии». Как отметил руководитель владимирского отделения этой общественной организации Кутузов Павел, «такие праздники дарят радость не только ребятам, но и взрослым».

По итогам конкурса рисования на асфальте выбрали лауреатов и победителей в разных возрастных категориях. Они получили призы и подарки: краски, кисти, альбомы.



отдых

ВО ВЛАДИМИРЕ ОТКРЫЛИСЬ ЛАГЕРЯ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ

Они примут более шести с половиной тысяч школьников



Пятьдесят лагерей дневного пребывания распахнули свои двери для юных владимирцев, которые остались на лето в городе, но хотят проводить каникулы весело и с пользой, а не на диване с гаджетом в руках.

Детские лагеря были проверены и приняты специальной комиссией, которая учитывала их соответствие с требованиями санитарно-гигиенического обеспечения оздоровительного отдыха, пожарной безопасности, по обеспечению мер безопасности и недопущению травматизма при организации культурно-досуговых и спортивных мероприятий. В составе комиссии - сотрудники городского управления образования, ГУ МЧС России по Владимирской области, представители муниципального «Комбината питания».

Как обещают организаторы детского отдыха, школьников этом году ожидает интересная и разнообразная программа. Одни лагеря сделали акцент на спорт, другие - на патриотическое воспитание, третьи - на творчество. Лагеря открыты на базе каждой из владимирских школ.



Новый проект «Лето с пользой» запустил в этом году муниципальный Дворец детского (юношеского) творчества. Школьникам предложили два варианта участия в мероприятиях лета: посещение лагеря полный день или участие в отдельных мастер-классах.

Организацией летнего отдыха детей и подростков занимается структурное подразделение «Клубы по месту жительства» ДДЮТ.

Лагерь начнет свою работу сразу в 6 клубах:

1. Детский клуб «Галактика» (мкр. Юрьевец, Всевятская,5),
2. Детский клуб «Прометей» (мкр. Юрьевец, Институтский городок,9),
3. Детский клуб «Рассвет» (ул. Верхняя дуброва, 34),
4. Детский клуб «Спартак» (Проспект Строителей, 386),
5. Детский клуб «Созвездие» (ул. Комиссарова, 69а),
6. Детский клуб «Восход» (ул. Комиссарова, 10/13).



Программа для каждого отряда составлена таким образом, что ребенок вовлечен в активный организованный досуг: будут проведены творческие мастер-классы, увлекательные квесты, интерактивные программы, профилактические мероприятия, прогулки на свежем воздухе, посещение кинотеатров и выставок.

Помимо лагерей с дневным пребыванием с 29 мая начали свою работу в детских клубах по месту жительства профильные и творческие смены по спортивному туризму, авиамодельному спорту, кикбоксингу, хореографии и изобразительному творчеству.

Кроме того, традиционно ждут ребят и в дневном лагере на базе Станции юных натуралистов «Патриарший сад». Там смены традиционно будут посвящены экологии и знакомству с разнообразием мира растений.

По вопросам записи детей в лагеря дневного пребывания необходимо обращаться непосредственно в образовательные учреждения.

Городская афиша с 03 по 16 июня



ПАРКИ

Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)

- 03 июня** - экологическая игра «Чудеса природы», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)
04 июня - тематическая программа «В мире слов», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)
10 июня - развлекательная программа «Мульти-пульти», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)
11 июня - игровая программа «Лето красное-пора прекрасная», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)
12 июня - концертная программа «Моя Россия - моя страна!», **12.00.** (0+)
03-04, 07-11, 14-16 июня - интерактивная экскурсия в Арт-пространстве «Мастерская сказок», **11.00 - 19.00.** (0+)
03, 10 июня - социальный проект «5 верст», **9.00.** (0+)
10 июня - танцы под открытым небом от танцевального клуба «СанШа», **19.00.** (0+)
01, 08 июня - открытые мастер-классы от клуба социальных танцев «Ретро-стиль», **18.00.** (16+)

Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)

- 03 июня** - детский праздник «Авто-вечеринка», **12.00.** (0+)
04 июня - Троицкие гулянья «Праздник русской березки», **11.30.** (0+)
06 июня - Пушкинский праздник для детей «Что за прелесть эти сказки!», **11.00.** (0+)
10 июня - день семейного отдыха «Краски лета», **11.30.** (0+)
11 июня - анимационная программа «Солнечный круг», **11.30, 12.30.** (0+)
12 июня - тематическая программа «Твой день, Россия!», **11.30.** (0+)
14 июня - познавательное мероприятие для людей с ограниченными возможностями «Добрые сказки», **11.00.** (0+)
04, 11 июня - «Шаги к здоровью», занятия по скандинавской ходьбе, **10.00.** (6+)
04, 11 июня - творческие мастер-классы в Мультидоме, **12.30.** (0+)
04, 11 июня - танцевальная программа для отдыхающих «Ретро-шлягер», **17.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)

- 03 июня** - экологическая игра «Лесные гости», **12.00, 13.00.** (0+)
04 июня - тематическая программа «Аз, буки, веди», **12.00, 13.00.** (0+)
10 июня - развлекательная программа «Мультландия», **12.00, 13.00.** (0+)
11 июня - игровая программа «33 секрета солнечного лета», **12.00, 13.00.** (0+)
12 июня - праздничная программа «Россия - великая наша держава», **12.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)

- 03 июня** - развлекательная программа для выпускников детских садов и школьников «Праздник-пикник в Загородном», **12.00,** по заявкам. (0+)
10 июня - открытие антикафе на «Загородной веранде» «Время отдыхать», **12.00.** (0+)
11 июня - интеллектуальные игры на свежем воздухе «Умный бобёр», **12.00.** (6+)
12 июня - праздничный турнир по волейболу «Добрый микст», **10.00.** (0+). Праздничное мероприятие «Родные места», **12.00.** (0+)

ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ

Выставочные залы (тел. 32-58-04)

- 03 - 13 июля** - персональная выставка художника Антона Седова «Знакомые лица», ежедневно, кроме пн и вт **10.00 - 19.00.** (0+)
03 - 04 июня - выставка работ российских художников «Индия - любовь моя!», ежедневно, кроме пн и вт **10.00 - 19.00.** (0+)

Музей советского детства (тел. 53-23-84)

Интерактивная программа-экскурсия «Территория советского детства». По заявкам. Ежедневно кроме пн и вт, **11.00-19.00.** (0+)

Владимирский планетарий (тел. 32-22-90)

- 03-12 июня** - просветительская выставка-презентация «Российская космонавтика», ежедневно, кроме вс **09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00.** (0+)
13 июня-13 августа - просветительская выставка-презентация «Они были первыми!», ежедневно, кроме вс **09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00.** (0+)

09 июня - бесплатная лекция-сеанс «Чудеса России. Архитектура», **14.00.** (6+)

16 июня - бесплатный показ видеофильма «Звезда космического счастья», **14.00.** (6+)

Городской Дворец культуры (тел. 53-31-86)

- 07-08 июня** - командная игра «Мы живём в России», **10.30.** (0+)*
14-15 июня - историческое приключение «Знакомый незнакомый город Владимир», **10.30.** (0+)*

Дом культуры молодежи (тел. 53-12-65)

- 03 - 26 июня** - фотовыставка «Лето в объективе», ежедневно, кроме вс **12.00-17.00.** (0+)
06 июня - интерактивный квест-лабиринт по изучению правил дорожного движения «Зеленые человечки», **11.00.** (6+)
06-07 июня - отчетный концерт Образцового коллектива «Студия современного эстрадного танца «Фэнтези», **18.30.** (6+)*
09 июня - историко-патриотическая выставка с элементами интерактива «Русская застава», **10.40.** (12+). Видео-круиз «Наша Родина - Россия!», **11.00.** (6+).
 Концертная программа вокально-инструментального ансамбля «Архив», **18.00.** (12+)
15 июня - инфо-час для школьников, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией «Цени свою жизнь», **11.00.** (6+)*

Центр культуры и искусства на Соборной (тел. 32-37-32)

- 04 июня** - X Открытый фестиваль православной культуры "Шатер Андрея Боголюбского". Церемония закрытия. **14.00.** (6+)
05-08 июня - театрализованно-развлекательная программа по правилам дорожного движения «Беспризорный перекресток», **10.30.** (6+)
13 июня - игра-путешествие «Я живу в России», по заявкам. (6+)
13-15 июня - познавательная викторина «Россия - великая страна», **10.30.** (6+)

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

важно!

КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Летом на водоемах следует соблюдать правила безопасного поведения

1 июня во Владимире стартовал купальный сезон. На территории города открыты 2 пляжа: на озере Глубокое и на водоеме Семязино. На городских пляжах действуют спасательные посты с необходимыми плавсредствами, оборудованием и снаряжением. Ну, а купальщикам следует всегда помнить о мерах предосторожности в воде.

При купании запрещается:

- плавать в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;
- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения; заплывать за границы зоны купания;
- подплывать к движущимся судам, лодкам, катерам, катамаранам, гидроциклам;
- загрязнять и засорять водные объекты и

прилегающие к ним территории;

- нырять и долго находиться под водой;
- прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и др. сооружений, не приспособленных для этих целей;
- долго находиться в холодной воде;
- купаться на голодный желудок;
- проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга;
- плавать на досках, лежаках, бревнах, надувных матрасах и камерах (за пределы нормы заплыва);
- подавать крики ложной тревоги.

Помните! Несчастного случая не произойдет, если соблюдать правила поведения на воде!

При чрезвычайных ситуациях звонить в единую службу спасения – «01» «112»

**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Администрация города
Владимира

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

- ✓ статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы;
- ✓ кредитные и налоговые каникулы;
- ✓ бюджетные места для обучения детей в вузах.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

- ✓ бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- ✓ страховые выплаты при ранении (травме) и гибели;
- ✓ социальная программа реабилитации и адаптации.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

- ✓ единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту и мобилизованных.

#СвоихНеБросаем

СЛУЖБА ПО Контракту в Вооруженных Силах

г. Владимир, ул. Стрелецкая, д. 55а
8(4922) 40-15-88 7